
COMPTE RENDU DU CONSEIL ECOLE DE L’ECOLE PRIMAIRE DE SAINT-JOSSE
LE 06 NOVEMBRE 2025

ABSENTS EXCUSES : Madame Sannier (Inspectrice de l’Education Nationale, Monsieur 
Descharles (Maire de Saint-Josse),Mme Vanhems (conseillère municipale de Campigneulles les 
Petites)

ETAIENT PRESENTS : Mme Caron et Mr Cloquet (Adjoints au Maire de Saint-Josse)
Mr Rifflart DDEN,
Les représentants de parents d’élèves : Mesdames Duval, Hochin, Lamour Belart, Guillemotto, 
Plancke, Jacquard, Parise
Les professeurs : Mes Vambre, Mérel, Hagneré, Melchior, et Mr Bernard.

Approbation du conseil d’école du 19 juin 2025.

 1/Installation des membres du conseil d’école.
Ont été élus 4 titulaires et 4 suppléants avec une excellente mobilisation des familles, 80,37 % de 
participation.
Rappel du rôle des parents d’élèves et des missions du Conseil d’Ecole.

2/Organisation et fonctionnement de l’école

4 classes, 69 enfants et 1 élève de TPS à la rentrée de janvier.

22 élèves en maternelle
12 CP CE1
19 CE2 CM1
16 CM1 CM2

Nous avons 3 AESH, pour 8 notifiés, une  atsem et un éducateur sportif

APC toujours le lundi et le jeudi de 16H40 à 17H30.
Médiathèque 1 mardi sur 2 pour tous les élèves de l’école.

Installation de la classe de CP CE1 dans un modulaire depuis la rentrée, 1 bel espace de travail 
confortable aménagé la dernière semaine des vacances. Bien chauffé, volets roulants, une 
connexion internet, il manque 1 point d’eau.

Prévisions déjà remontées pour la rentrée prochaine à l’IA font état de 68 élèves à la rentrée, un 
effectif très alarmant.
Les adjoints au maire notent  l’insistance des membres du conseil d’école pour que Mr Descharles 
envisage la création d’un RPC avec d’autres communes.
Cela a déjà été évoqué à de nombreuses reprises.

Evaluation nationale pour les élèves du CP au CM2 au mois de septembre, les élèves de CP en 
auront mi-janvier.
Présentation des résultats des évaluations aux membres du conseil d’école.



3/Le règlement intérieur

Lecture du règlement intérieur, quelques modifications ont été apportées en lien avec le 
déménagement de la classe de CP/CE1. Le document a été approuvé et validé par l’ensemble des 
membres.
Il sera diffusé sur l’ENT aux familles et affiché aux abords des deux bâtiments.

4     / La coopérative scolaire   

Présentation des comptes.
Elle a été contrôlée par Mmes Plancke et Béthouart (parents d’élèves).
Mme Mérel cède sa place à Mr Bernard pour gérer les comptes de la coopérative scolaire avec Mme
Melchior.
Au 31 août la coopérative possédait 1814,46 euros
Bénéfice de la souscription OCCE parents en 2024 :  990 euros
La souscription des familles pour cette année scolaire 2025 : 1075 euros.
Bénéfice des photographies juin 2025 568,95euros.
Subvention de 250 euros de la DSDEN pour le projet du 80ème anniversaire du souvenir français 
mené en cycle 3.
100 euros commune de st aubin, et 500 euros  Saint-Josse.

La coopérative sert à payer certains déplacements en bus, des abonnements de livres pour les 
enfants des classes, des jeux,  des achats de goûters, spectacle de NOEL, matériels divers pour les 
classes.
Elle vient en complément de l’APE qui finance intégralement les voyages de fin d’année.

4     /Projets de l’année     :  

ELA le 17 octobre (belle réussite merci à Mr Calippe).

Participation de toutes les classes à la journée non au harcèlement 
Questionnaire (national) pour tous les élèves de CE2 sur le harcèlement, il sera étendu aux élèves de
CM1 et CM2 :  il sera l’occasion de mettre l’accent sur la prévention et la détection des 
situations de harcèlement, conditions premières de protection des élèves victimes.  

Mémoire et histoire CE2 CM1 CM2 :   les élèves de cycle 3 ont réalisé avec leurs professeurs un 
travail de recherche autour des soldats morts à la guerre et ont rédigé les biographies de quelques 
soldats. Ces biographies seront lues par les enfants qui seront présents à la commémoration du 11 
novembre.

Reconduction de l’action « plantons un arbre », un pommier sera planté en novembre. 
Toutes les classes travailleront :
Egalite fille /garçons en P3
EVAR éducation à la vie affective et relationnelle 
Plan maths /filles
Ces projets ont été présentés par tous les professeurs lors des réunions de rentrée.

TELETHON vendredi 5 decembre.

MARCHE DE NOEL le mardi 16 décembre fin de journée organisé par l’APE.



PIAM pour cycle 3 en janvier  création d’un répertoire vocal et instrumental inédit sur le thème du 
patrimoine local

Reconduction d’un projet avec la fédération des chasseurs de hauts de france, sur le thème des 
hirondelles au mois d’avril.

Partenariat avec le CPIE sur un projet sur l’alimentation, avec les classes de du CE1 au CM2, ce 
projet sera mené aussi par la cantine.

PISCINE période 5 lundi après-midi et vendredi matin.
 4 parents ont la formation, une maman suivra la formation début décembre.

5/ La sécurité.

2 exercices de sécurité incendie sont obligatoires.
Le 1er  a été réalisé le mardi 7 octobre 2026. Les enfants ont été préparés à cet exercice, il s’est bien 
déroulé, les alarmes ont bien fonctionné, cependant le réamorçage pour les utilisations futures est 
toujours compliqué dans la classe de maternelle et en CE2 CM1 CM2. 

 2 exercices PPMS sont réalisés en cours d’année. (PLAN PARTICULIER DE MISE EN 
SECURITE risques majeurs et attentat intrusion)
J’ai sollicité la visite de la gendarmerie pour la nouvelle configuration de l’école avec l’installation 
du modulaire pour la classe de CP/CE1 et la suppression de l’ancien bâtiment qui était le lieu de 
refuge des élèves de maternelle.
En cas d’intrusion les élèves de maternelle se cacheront dans le dortoir.
Les élèves de CP /CE1 se cacheront dans le modulaire.Nous sommes dans l’attente du compte 
rendu de visite de la gendarmerie, qui a pointé :
➔  notamment la nécessité d’installer des rideaux

 dans la classe de CE/CM et aussi de flouter la porte fenêtre, 
dans la classe de CM rideaux sur les petites fenêtres donnant dans le hall.
➔ L’installation de la rampe d’accès de la classe de CP/CE1 est dangereuse

Mme Melchior demande aussi que le barillet du portail blanc résidence Godin soit changé, les clefs 
ne fonctionnent plus correctement.
Les élèves de maternelle n’ont plus de cour de récréation, Mes Melchior et Mérel sollicitent à 
nouveau l’installation d’un « carport » pour que les enfants soient à l’abri en cas de pluie.

La séance est levée.

La directrice, Laure Melchior


